
調査結果 

問１ あなたの年代を教えてください。 

 

 

問２ あなたの住まいは鈴鹿市内ですか。 
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問３ 普段、野菜を買うときに重視することは何ですか。（複数選択可） 

 

 

問４ 鈴鹿市内の農産物直売所を利用したことがありますか。 
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問５ 直売所を利用する理由は何ですか。（複数選択可）  

 

 

問６ 購入する農林水産物の産地に関して、どの程度気にしていますか。  

（1）ブランドとして有名な産地のものであること 

 

78.9%

43.4%

65.4%

38.9%

26.7%

23.5%

12.7%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

新鮮である

価格設定

地元産である

安全・安心である

美味しいものがある

生産者がわかる

近隣に店舗がある

その他

5.8%

47.8%
38.0%

8.4%

かなり気にしている ある程度気にしている

あまり気にしていない まったく気にしていない



（2）鈴鹿市産もしくは近隣の市町のものであること 

 

 

（3）県内産のものであること 
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（4）国内産のものであること 

 
 

問７ 地元産品を購入して「地産地消」を実践しようと思いますか。 
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問８ 「地産地消」を実践しようと思わない理由はどのようなことですか。（複数選択可）  

【問７で「あまり思わない」「まったく思わない」と答えた方に聞きました。】 

 

 

問９ どのような情報があれば「地産地消」に取り組みやすいと思いますか。（複数選択可） 
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問１０ 「地産地消」をより進めるためには、どのような取り組みが効果的だと思いますか。 

（複数選択可） 

 

問１１ 日用生活品は、主にどこで購入しますか。 
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問１２ Ｑ１１で「鈴鹿市内」以外を選択した方は、その理由を教えてください。 

 

 

問１３ 個人商店で購入するメリットは何であると思いますか。（複数選択可） 
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問１４ 回お答えいただいたアンケートについてのご意見等がありましたらお聞かせください。 

（回答者数:234 名） 

 

・働いているとスーパーをあちこち回るのは面倒なので、スーパーに地元の商品がもっと置いてある

と購入しやすい。 

・鈴鹿市の地産地消をと思うが、値段が割高である。 

・旬の野菜や果物は新鮮なので地元の物を常に買うようにしている。 

・安心安全で鮮度が良く美味しい物で、地元の食材を食べたい。 

・形が多少悪くても、旬のものを安く美味しく食べたい。 

・直販店を増やして欲しい。 

・地産地消取り扱い店舗が少なく分かりにくい。 

・道の駅が市内に出来ると良い。 

・近くのスーパーで地元の野菜を置いているが 種類が少ない 

・地産地消は生産者を含め大変意義のある行動だと思う。ぜひもっとアピールして推進して欲しい。 

・時間をかけずに買い物が出来る所を選んでいる。 

・個人商店での購入は、アフターフォローや相談のしやすさに魅力を感じるが、値段が高めなのと、 

 商品種類が少ない点で、量販店での購入になってしまう。 

 

 


